

# "Мисс Оптимистка"

**22 ОКТЯБРЯ** во Дворце искусств состоялся уникальный конкурс красоты среди девушек с ограниченными возможностями здоровья "Мисс Оптимистка - 2022". Среди участниц были не только мегионские красавицы, но и гости из других городов.

Рашид Хамзин, бессменный руководитель конкурса "Мисс Оптимистка", с теплотой рассказывает о своём проекте, который проводится уже в 18-й раз. И каждый год конкурс красоты расширяет свою географию. Такая смена локаций позволяет всем девушкам, которые по состоянию здоровья не могут ездить в другие города, принять в нем участие.

- "Мисс Оптимистка" - это огромный праздник для особенных девушек, который они запомнят на всю жизнь. В рамках конкурса я провожу встречи с участницами, помогаю перебороть страх сцены и раскрыть себя. Также хочется отметить, какой большой вклад вносят все те, кто занимается с девушками за кулисами, репетируют номера, учат красноречиво стоять на сцене. Я благодарна организаторам за то, что на протяжении стольких лет конкурс продолжает развиваться и расширяет свою географию, - делится Ирина Баржак, директор "Института публичных выступлений".

Основные задачи конкурса красоты "Мисс Оптимистка" - развитие и профессиональное совершенствование творческих и интеллектуальных способностей, расширение общего кругозора и круга общения, а также привлечение внимания общественности к проблемам социализации девушек с ограниченными возможностями здоровья.

В Мегионе участие приняли 9 красавиц. Конкурс традиционно состоит из трёх туров: визитная карточка, творческий конкурс и дефиле. Каждый из этапов оценивался по 5-бальной шкале компетентным жюри под председательством депутата го-

родской Думы, члена фракции "Единая Россия" Дениса Александровича Прымха.

Мероприятие длилось всего два часа. Но за это время все, включая зрителей и участниц, получили большой заряд энергии и позитива. Каждая из девушек не без волнения, но от всего сердца рассказывала о себе, делилась своей жизненной позицией и призывала любить жизнь. Зрительный зал чувствовал оптимизм и боевой дух участниц, активно поддерживая их бурными овациями. Творческие номера девушек были наполнены теплотой, женственностью и искренностью. Заключительным этапом "Мисс Оптимистки - 2022" стало дефиле, традиционное во всех конкурсах красоты. Девушки показали высший класс, достигнутый упорными тренировками под руководством профессионалов.

Всё это было бы невозможно, если бы не спонсоры, поддержавшие проект в нашем городе. Среди них - администрация Мегиона, МАУ "Дворец искусств", МГО "Всеобщее общество инвалидов", местное отделение партии "Единая Россия", ОМРОИ "Оптимист" (г. Тюмень), а также активные индивидуальные предприниматели, которые помогли провести конкурс, протянув руку помощи и предоставив в качестве призов подарки и услуги.

Когда все этапы конкурса были позади, перед жюри встала трудная задача - выбрать победительницу среди достойнейших участниц. Несмотря на сложность решения, каждой девушке был присвоен титул, отражающий её лучшие черты. Например, "Мисс Артистичность" или "Мисс Творчество".

Статус вице-мисс получила Светлана Арама, а обладательницей первого места конкурса красоты "Мисс Оптимистка - 2022" стала Зульфия Петюк. Обе победительницы из Мегиона. Но, по общему мнению, все девушки, которые приняли участие в этом мероприятии, изначально были победительницами.

Они, несмотря на ограничения по здоровью, набрались решимости и поделились своим оптимизмом со всеми, кто пришёл их поддержать.

Гузель Тюлеганова, обладательница титула "Мисс Интеллект", рассказала о своих впечатлениях от конкурса красоты:

"Для меня основной целью участия в конкурсе было познакомиться с новыми людьми, узнать для себя что-то новое. Приятная дружеская атмосфера придаёт уверенность, чтобы двигаться вперёд и не сдаваться. Всем девушкам я хочу пожелать, чтобы они никогда не опускали руки и верили в себя. Вы - самые красивые! Всегда помните об этом и никогда не сдавайтесь!"

**Мария  
СТАРОДУБ**

